

比我更高的磐石

文／瑣瑣 圖／nina

神啊，求祢聽我的呼求，側耳聽我的禱告！我心裡發昏的時候，我要從地極求告祢。求祢領我到那比我更高的磐石！因為祢作過我的避難所，作過我的堅固臺，脫離仇敵。我要永遠住在祢的帳幕裡！我要投靠在祢翅膀下的隱密處！（詩六一1-4）。

大衛，或許是聖經記載的列王中，登基之路走得最辛苦的一個。在年紀尚輕時，耶和華真神就透過撒母耳揀選了他，成為接續掃羅王位的繼承者（撒上十六13）。但自從那時起，眾人聚焦的目光也引來了掃羅的殺機；為求保命，大衛展開了逃亡生涯。長期下來，大衛和跟隨的人都身心俱疲，他也因此寫下一篇篇逃亡的心聲，當中有痛苦、失望、無奈與壓力，卻也看到他對真神那不放棄的呼求與等候。

耶和華的僕人大衛的詩，交與伶長。當耶和華救他脫離一切仇敵和掃羅之手的日子，他向耶和華念這詩的話。說：

耶和華，我的力量啊，我愛祢！耶和華是我的巖石，我的山寨，我的救主，我的神，我的磐石，我所投靠的。祂是我的盾牌，是拯救我的角，是我的高臺（詩十八1-2）。

有一次，大衛帶著跟隨他的人來到洗革拉居住，沒想到亞瑪力人竟趁機將大衛等人的妻子、兒女盡都擄去了！（撒上三十）。當下，眾人情緒崩潰，他們為了妻小苦惱、放聲大哭，甚至後悔跟隨大衛，想殺了他以

洩憤。當時大衛心裡焦急，但經文的下一句卻說：「大衛卻倚靠耶和華——他的神，心裡堅固」（撒上三十6）。在眾人最慌亂的時候，大衛求問神，擬定了救援計畫。他倚靠神的心和行動，成功地救回被擄的妻小，也安撫眾人焦躁的心。只因大衛知道，真神是他所倚靠的重心，是他信心堅立的磐石。

大衛對真神充滿信心，所倚仗的是他在這一生中對真神的體驗和認識。從牧羊時期開始，大衛就惦記著神對他的幫助。當他的生活不再只有牧羊，還有可怕的爭戰、追殺，一切都和當初的生活完全不一樣；但每一次的危機，都讓大衛看到真神在其中的眷顧，而他也從中茁壯成長、學習當王的責任和能力，直到成為猶大國的王，也真正成為合神心意的王。

今日的我們，在面對各樣天災人禍與生活難題時，也會尋找各種解決方法，或希望有更多人來幫助我們，但結果總是失望；有時，我們甚至也會懷疑：「神的大能在哪裡？為什麼沒有保護我呢？」然而，唯有讓信心扎根在磐石上，我們才會明白，神讓我們經歷的是有何等的旨意。

當我們遭遇困難，要牢記主所說的：「你若能信，在信的人，凡事都能」（可九23）。相信主必幫助我們，並且加添信心，使我們得以在磐石之上穩固，享受從祂而來的福氣。



《只見耶穌 青年團契》節目後記

《使徒行傳》系列（精彩預告）

假設您是青教組或少年班的教員，在宗教教育課程談到《使徒行傳》這個經卷時，您覺得哪些是非教不可的重點？其中，最容易被忽略的就是——第一章「聖靈降臨前的預備」！王明昌傳道也幫我們歸納了《使徒行傳》的三大重點：聖靈降臨得著能力、宣道的順序，以及作耶穌的見證。

讀《使徒行傳》心中常有的問號？

你會擔心「靈言」嚇到同學或朋友嗎？

「當你明白聖靈的權柄與力量後，你不但不會想隱藏祂，反而會將祂視為寶貝！」我們不該以天國的語言——靈言禱告為恥，因為這是很大的恩典！

此外，我們還探討了其他問題：聖靈好像一陣大風吹過？如眾水的聲音？什麼是「有舌頭如火焰顯現出來，分開落在他們各人頭上」？彼得講道時，如何得知聽道的哥尼流等人受聖靈了？「聖靈」不是「信而受洗」就有了嗎？靈恩佈道會前需要預備？禁食禱告也要禁屬靈的垃圾食物？！……

立即收聽
→

《心靈的遊牧民族》十一月節目預告

立即收聽
→

11/04 音樂花園「讚美詩源考之十」訪 方顥茹傳道

11/11 第1491集 小人物悲喜「漂洋過海的信仰體悟」
訪 Sis. Sarah Pai (白慧萍姐妹)

Sis. Sarah Pai (白慧萍姐妹) 從小在真耶穌教會成長。在一次機會中，她到美國留學唸書。白姐妹走遍半個地球，遠離熟悉的家人和朋友，看到更寬闊的世界，也接觸了更多元的人事物；然而，她的信仰卻在此時受到衝擊：「為什麼真耶穌教會認為自己是唯一得救的真教會，而那些很愛神、愛人的人卻不能得救？」當她將這一切疑問和不解放在禱告中，耐心等候真神的回應時，真神讓她做了一個關於「金船」的異夢……。

11/18 生活咖啡館「主禱文（上）」訪 謝宏駿傳道

11/25 第1492集 小人物悲喜「聖靈引導我找到真神」
訪 Bro. Lawrence Lee (李源平弟兄)

Bro. Lawrence Lee (李源平弟兄) 出生在一個信奉佛教、伊斯蘭教和基督教等多元宗教的國家。小時候，他常問母親許多關於宗教的問題：「人從哪裡來？是誰安排我們住在地球上？人死後要到哪裡去？」大學畢業後，李弟兄開始對從前接觸的宗教產生質疑。他開始閱讀聖經，並對聖經中提到的「聖靈」感到好奇；他也曾到不同的教派詢問有關聖靈的問題，但都沒有得到滿意的回答。直到來到真耶穌教會，看見信徒用靈言禱告，李弟兄才明白：這就是他所要尋找的答案……。

各大數位平台皆可收聽

